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planine vabijo

■Lovek in njegovo družbeno življenje j e 
^°2aik dobro prilegajočih se, drug 
drugim povezanih drobnih delcev, 

v1 skupno dajejo ugodno počutje, 
ce to podobo pogledamo iz primerne 
°Ljektivne tazdalje. Življenje to- 
^ej ni odraz velikih, monolitnih

temveč sestavljenka drobnih do- 
■Jajanj , drobnih opravil, drobnih 
°sežkox7, šele njihova združitev, 
a^moničnost daje navzven vtis 
homembnega dela.
Planinci v Gorenju smo nričeli us- 
PaŠno delovati v sredini preteklega leta.
^letošnjem letu smo pripravili 
°LŠiren program, ki temelji zlasti na:
Jojitvi planinskega udejstvovanja 
kot kulturnega in športnega poja­
va, posredovanju prirodnih lepot, 
zanimivostih planinskih predelov 
in življenju v gorah; 
organiziranju izletov, pohodov, 
turnih smučanj, orientacijskih 
tekmovanj, taborjenj in drugih 
oblik planinske dejavnosti.

Pahko bi še naštevali, vendar raje 
P°glejmo, kako smo uresničili naš Program v prvem tromesečju leto- ftjega leta.
januarju smo izvedli izleta v po­

vsem različnih vremenskih pogojih.
P° Šaleški transverzali nas je 
sPremljalo sonce, na Kremžarjev vrh 
na Pohorju pa dež in sneg.
Pebruarja nam je predaval predsta- 
^hik Planinskega društva Maribor- 
^atica o lepotah Slovenske Koroške; 
tdeležili smo se pohoda na Stol,
Pohoda po poteh XIV.divizije ter 
turnega smučanja.

V mesecu marcu smo pripravili sre­
čanje s planinci PD JAPETIČ iz 
Samobora in pohod po Savinjski trans­
verzali .
V aprilu (8.4.)bomo nabirali kondi­
cijo na šaleški planinski poti in se 
udeležili orientacijskega tekmovanja 
za "Memorial Janka Mišiča" v Samoboru 
(dne 22.4. -prijave: Lesjak, 512).
Vsi tisti, ki se želite v času od
6. do 14. 8.1979, udeležiti pohoda 
po jugoslovanskem delu Evropske 
neš noti, se javite na 
telefon 994 (do 14.4.1P7°) •
Pa še to!
Ne bi posebej razlagali, saj vsi 
planinci vemo, da teče široka, 
družbeno podprta akcija zbiranja 
obveznic za razširitev Triglavskega 
doma na Kredarici. Gorenjčani bomo 
svoj prispevek za "Kredarico" 
oddali pri tov.Mijoč Slavki v slu­
žbi za stanovanjsko gospodarstvo.

M.P.
" V ZDRAVJU JE MOČ "

V petek, 6. aprila bo v ljubljanski 
dvorani Tivoli drugo polfinalno 
srečanje rekreacijskih iger osmih 
slovenskih delovnih organizacij.
Ob 16. uri se bosta pomerili ekipi 
ljubljanskega Blagovno transportne­
ga centra in velenjskega Gorenja. 
Tekmovalni del srečanja bo vodil 
Mito Trefalt, za zabavni program pa 
bo poskrbel humorist Vinko Šimek.
Navijači se lahko prijavite na 
tel. 132 ali 182.
Odhod avtobusov bo ob 14.3o izpred 
Gorenja in ob 14.45 izpred Rdeče 
dvorane.
Prevoz in ogled prireditve 
je breznlačeh.



Dodamo še to, da je Gorenje v 
Velenju že premagalo ekipo Mebla 
iz Nove Gorice.
Tekmovalcem želimo obilo športne 
sreče, navijačem pa velikoužitka.

MLADINSKE DELOVNE AKCIJE - 
VČERAJ - DANES - JUTRI

Vsako leto odhaja na mladinske de­
lovne akcije tisoče mladih iz cele 
Jugoslavije z namenom, da skupaj 
z drugimi brigadirji prežive mesec 
dni povezaniz delom, pesmijo in pri­
jateljstvom. Mladina Gorenja sodelu­
je vsako leto na delovnih akcijah 
širom Jugoslavije. Letos bodo mladi 
delavci Gorenja odšli na delovne 
akcije:
- zvezna delovna akcija "SAVA 79" 

od 2.8. do 3.9
- zvezna delovna akcija "KOBANSKO 79" 

od 5.8. do 26.8.
Za prijave je še čas. Prijavite se 
lahko pri Mariji Kovač (628) in 
Kretič Milanu (994).
Na vprašanje, če poznamo brigadirsko 
življenje, bo večina pritrdila. To­
da brigadirsko življenje ni le 7 ur 
na delovišču in zvečer ples, ampak 
je povezano tudi z aktivnim življe­
njem v popoldanskem času. Da bri­
gadir dela na delovišču(koplje ja­
rke, vozi samokolnico, vihti kramp) 
ve vsak. Njegovega popoldanskega 
življenja pa ne more poznati, če 
ni sam sodeloval na akciji.
V oživitev spomina "starim"brigadi- 
rjem ter prikaz vsem, ki žele vsaj 
malo spoznati brigadirjev popoldan, 
kratek zapis iz brigadirjevega dne­
vnika:
- V sredo smo imeli udarni dan.Pre­

segli smo normo naselja ter si 
proti trditvam traserja pridobili 
dodatne udarne značke...

- Popoldan smo urejali oglasno desko, 
kjer so dnevne 'novosti, pripra­
vljamo tudi Bilten št.3. Zvečer 
nas je obiskala folklorna skupina 
iz Novega Beograda, ki nam je pri­
kazala narodne plese Jugoslavije. 
Bilo je prijetno presenečenje.

- Prejšnjo nedeljo smo imeli izlet 
v Smederevo. Ogledali smo si tr­
dnjavo ob Donavi,danes pa je naša 
brigada dežurna in mora ostati v 
naselju. Dežurstva so povsod: v

kuhinji, štabu, na WC, "kapiji"...
- Zadnji dan na delovišču. Petje, 

smeh, solze... Nismo mogli verje­
ti, da zadnjič zasajamo lopate v 
zemljo, da zadnjič poje kramp, 
da na to mesto, kjer sedaj mi gra­
dimo cesto-bratstva pridejo drugi. 
Končali smo ob 13.uri. Z brigadami^ 
ki so bile skupaj z nami na delo­
višču, smo še zadnjič zaplesali 
kolo. Obljubili smo, da bomo ši­
rili prijateljstvo in enotnost 
narodov in narodnosti Jugoslavije.

Mladinske delovne akcije niso samo 
izraz naše humanosti in solidarno 
sti - postale so šola življenja, 
tista aktivnost nas mladih, ki 
nam daje izkušnje in izhodišča za 
naše .vsakdanje življenje.
... Prišli smo, da ponovno z lopa­
tami v rokah gradimo naj lepše mo­
stove na svetu - mostove mladosti 
in prijateljstva...

M.K.

Mladinci na eni izmed delovnih akcij•

TELEX- mladinski list. Izdaja 
koordinacijska konferenca osnovnih 
organizacij ZSMS Gorenj e,Tovarna 
gospodinjske opreme,Velenj e.
Ureja INDOK služba. Naklada 5ooo 
izvodov.Oproščeno davka. Tiska: 
Tiskarna RŠC Velenje.


